

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертации У Цзин

«Проектирование международных логистических сетей поставки электроэнергетического оборудования», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

У Цзин в 2015 году окончила магистратуру ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный экономический университет» (СПбГЭУ) по направлению «Менеджмент». В период с 2015 г. по 2018 г. являлась очным аспирантом ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» (СПбГЭУ) по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению «Экономика», которую окончила с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За период работы над диссертацией У Цзин проявила себя трудолюбивым и самостоятельным исследователем, способной квалифицированно решать сложные научно-исследовательские задачи, выполнять сбор и анализ данных в цифровой среде, формулировать и доказывать гипотезы, по результатам проведенной исследовательской работы готовить научные публикации в академических журналах.

Обоснованность и достоверность результатов исследования обеспечены систематизацией российского и зарубежного опыта, в области логистики и управления цепями поставок, использованием современных теоретических и методических разработок, отвечающих постановке и решению исследовательских задач. Выводы и рекомендации подкрепляются эмпирическими исследованиями автора и подкреплены логикой исследования, представленной структурой диссертации и непротиворечивостью выводов и рекомендаций, подтвержденных результатами апробации. Основные результаты научно-исследовательской работы опубликованы в академических журналах.

Личные качества У Цзин позволяют считать ее целеустремленной личностью, способной к системному анализу и решению творческих задач. У Цзин отличает трудолюбие и оригинальный подход к изучению научной литературы, составлению обзора российских и зарубежных научных публикаций, стремление глубоко проникнуть в суть научно-исследовательской задачи. В процессе диссертационного исследования У Цзин обнаружила разносторонние знания методов проектирования логистических сетей в международной торговле.

Работа представляет собой научное исследование, выполненное в полном объеме. Диссертация соответствует п. 4.12. «Моделирование сетевой структуры цепей поставок и конфигурации логистических сетей» Паспорта специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Считаю, что диссертация выполнена на актуальную тему, решает важную народнохозяйственную задачу, направленную на научное обеспечение проектирования логистических сетей в международной торговле с учетом интересов стейкхолдеров, как всех возможных участников международных логистических сетей поставок.

Считаю, что научно-методические результаты и практическая значимость диссертационной работы «Проектирование международных логистических сетей поставки электроэнергетического оборудования» соответствует требованиям ВАК и кандидатским диссертациям и рекомендую принять диссертацию к защите в диссертационный совет Д 212.354.02 по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Научный руководитель

Профессор Высшей школы сервиса и торговли

Института промышленного менеджмента, экономики и торговли

Санкт-Петербургского политехнического

университета Петра Великого

доктор экономических наук, доцент

Барыкин Сергей Евгеньевич

ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого»

195251 Санкт-Петербург, Политехническая ул., дом 29

e-mail: sbe@list.ru Тел.: 8-812-550-36-52

